

语录

那些被制裁的人是赢家,而实施制裁的人跪下了,显然,欧洲有些人算计错了”。

——意大利右翼政党北方联盟领导人马泰奥·萨尔维尼日前在社交媒体上批评欧洲的对俄制裁。在出台6轮对俄罗斯制裁措施后,欧洲能源和生活物品价格大幅攀升,民生日益艰难。连日来,捷克、德国等国民众走上街头,抗议物价上涨,反对对俄制裁。欧洲正品尝对俄制裁带来的苦果。
(新华社)

头条

英国王室:女王身体状况堪忧

据新华社电 英国白金汉宫8日证实,英国女王伊丽莎白二世正在苏格兰巴尔莫勒尔堡接受医疗监护,医生对她的身体状况表达担忧。她的直系亲属已经被告知这

一状况。

伊丽莎白二世现年96岁,1952年继承王位,是英国历史上在位时间最长的君主。



■英国女王伊丽莎白二世。
(新华社资料图)

图像



打通震中供给线

据新华社电 9月8日,在四川省甘孜州泸定县磨西镇附近,救援人员沿着被地震损坏的小路运送救灾帐篷。

四川泸定地震发生后,震中磨西镇附近一些居住在山上的村民,因道路损毁未能全部撤出,只能在相对安

全的开阔地带搭建临时安置帐篷。救援人员和志愿者沿着临时架设的过河小桥和开辟出的上山小路,通过肩背人扛,把饮用水、帐篷等物资送上山,为山上临时安置居民建立了一条供给线。

记者从8日晚在雅安市石棉县召开的四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部新闻发布会上获悉,截至8日12时,四川泸定地震已经造成86人遇难,其中甘孜州50人遇难,雅安市36人遇难,另有35人失联。

关注

美延长对华加征关税 我商务部回应

据新华社电 商务部新闻发言人束珏婷8日表示,中方始终认为,美对华301关税措施不利于中美两国,不利于整个世界。在当前高通胀形势下,美方决定延长对华加征关税,势必使众多美国企业和消费者承受更大损失。

在商务部当天举行的网上例行新闻发布会上,有记者就拜登政府近日决定延长对华加征关税相关问题提问,束珏婷作出上述回应。

经济

我国已培育近9000家专精特新“小巨人”企业

据新华社电 我国已培育8997家专精特新“小巨人”企业,848家制造业单项冠军企业,5万多家省级专精特新中小企业,中小企业创新力、竞争力、专业化水平大幅提升。“2022全国专精特新中小企业发展大会”8日于南京开幕,工业和信息化部党组书记、部长金壮龙在视频致辞中如是说。

会上发布的《专精特新中小企业发展报告(2022年)》显示,“小巨人”企业参与制修订标准13000余项,共设立国家级、省级研发机构超1万家,2021年营业收入总额同比增长31.5%,对高端新材料、5G新一代信息技术、新能源汽车和智能网联汽车等领域的支撑作用尤为明显。

法治

21万余个“网络水军”账号被依法关停

据新华社电 公安部网络安全保卫局局长王瑛玮8日介绍,“百日行动”开展以来,全国公安机关集中侦破“网络水军”案件147起,抓获违法犯罪嫌疑人1285人,依法关停“网络水军”账号21万余个、非法网站185个,清理网上违法有害信息12.7万余条,解散涉案网络群组6.3万个,有效净化了网络环境。

公安部8日举办新闻发布会,通报全国公安机关重拳打击人民群众深恶痛绝的网络违法犯罪取得的成效情况。公安部网络安全保卫局政委孙劲峰介绍,“网络水军”违法犯罪活动突出表现形式包括造谣引流、舆情敲诈、刷量控评、有偿删帖等,公安部对此高度重视,组织开展打击整治“网络水军”专项工作,今年已累计侦办相关案件339起,超过历年的全年侦办案件总数。

健康

三级公立医院种植牙医疗服务价格 调控目标为单颗4500元

据新华社电 国家医保局8日公布《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知》,明确三级公立医院单颗常规种植牙医疗服务部分的总价原则上不超过4500元。对于符合特定条件的地区或医疗机构,价格放宽比例不超过20%。

三级公立医院单颗常规种植牙的医疗服务价格调控目标4500元,是指门诊诊查、生化检验和影像检查、种植体植入、牙冠置入等医疗服务价格的总和,不含种植体和牙冠。种植体、牙冠两个部分的价格通过集中采购和竞价挂网产生。

通知要求各地坚持公益性原则,降

低公立医疗机构种植体植入费、牙冠置入费、植骨手术费等价格,进而发挥对市场的参照作用,引导民营医疗机构按照符合竞争规律和群众预期的水平,制定合理价格。

通知明确,全牙弓修复种植、颌颌面种植、复杂植骨等技术难度大、风险程度高的项目,允许与常规种植牙手术价格拉开适当差距。固定义齿、可摘义齿等其他缺失修复方式的医疗服务价格保持相对稳定,鼓励医疗机构优先为患者提供适宜的缺失修复服务。拔牙、牙周洁治、补牙等以技术劳务为主的项目,历史价格偏低的可适当提高价格。

此外,考虑到经济发展水平靠前的地区和城市确实存在资源、人力等各方面成本较高的因素,根据征求意见的反馈情况,通知对这部分地区明确医疗服务价格可上浮不超过20%,具体由省级医疗保障部门以城市为单位确定并公布。

根据通知要求,各省级医疗保障部门在种植体集采、牙冠竞价的结果产生后,进一步合并制定并公开本地区种植牙全流程价格调控目标(含种植体、牙冠、医疗服务)。

据介绍,种植体、牙冠、医疗服务等各项价格的治理措施将在2022年12月至2023年3月在全省陆续落地实施。